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Gegenstand: Schriftl.parl.Anfr.d.Abg.z.NR Andreas Wabl, 
Freunde und Freundinnen, Nr. 6283/J vom 
16. Marz 1994, betreffend Altlasten bei den 
ÖBF 

An den 
Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Heinz Fisch~r 
Parlament 
1017 W i'e n 

Auf die - aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie bei­
geschlossene - schriftliche Anfrage der Abgeordneten Wabl, Freunde 
und Freundinnen vorn 16. März 1994, Nr. 6283/J, betreffend Altlasten 
bei den ÖBF, beehre ich mich folgendes mitzuteilen: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

Im Laufe der Zeit wurden auch auf geeigneten Grundstücken der 
Österreichischen Bundesforste in Kooperation mit den Gemeinden 
Deponien angelegt. Im Zuge einer kürzlich durchgeführten Umfrage 

wurden auf Bundesforstegrund Deponien mit zumeist geringfügiger 

Flächenausdehnung festgestellt, auf denen vorwiegend Bauschutt und 

Hausmüll abgelagert wurden. 
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Wenngleich auch kein konkreter Hinweis auf eine Altlast vorliegt, 
wird in nachster Zeit in Fallen, in denen Zweifel bestehen, eine 
nähere Überprüfung veranlaßt werden. Im Einvernehmen mit den 
früheren Deponienbetreibern werden gegebenenfalls geeignete Maß­
nahmen ergriffen werden. 

Beilage 

Der Bundesminister: 

------: 

+~ 
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Nt. (283/J 

1991• -03- 1 6 

BEILAGE 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Wabl, Anschober t Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Altlasten bei den ÖBF 

Die sogenannten Altlasten (z.B. Fischerdeponie) werden in Zukunft ganze 
Generationen von Menschen mit dem Problem des Nichtwirtschaftens in Kreisläufen 
beschäftigen. 

Im Zusammenhang mit den ÖBF stellen die unterfertigten Abgeordneten folgende 

ANFRAGE 

1. Gibt es im Bereich der ÖBF sogenannte Altlasten, wie alte Hausmülldeponien 
etc.? . 

2. Wann und mit welchen Mitteln ist an eine Sanierung dieser Altlasten zu denken? 
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